

МБОУ “Рыбно-Слободская СОШ №2”

«ВПШ»

«Вся Правда Школы»



Май-2020

1 мая

У праздника, который мы отмечаем в первый день последнего весеннего месяца – достаточно длинная история. С течением времени менялось его название и содержание. Старшее поколение соотечественников помнит многолюдные первомайские шествия.

После Октябрьской революции праздник закрепился в Советской России, а затем в СССР. С 1918 года он стал официальным, был прописан в Кодексе законов о труде под названием День интернационала. В нашей стране праздник демонстрировал приверженность советскому строю. Но сам праздник не был порождением СССР, он имел международное прошлое.

Ежегодно в рамках первомайских торжеств устраивались военные парады, шествия трудящихся, митинги и концерты. С 30 июля 1928 года постановлением правительства РСФСР по случаю праздника для советских граждан было установлено два выходных, 1 и 2 мая.

В 1970 году законодательством СССР о труде закрепилось новое название Первомая: 1 и 2 числа официально были объявлены Днями международной солидарности трудящихся.



На ежегодные шествия выходили миллионы людей, он шли с плакатами и портретами политических деятелей и лозунгами: “Мир! Труд! Май!”.

К сожалению, в этом году Роспотребнадзор призвал отменить все мероприятия на природе: пикники, шашлыки и прочее. Это очень важно, чтобы свести на нет все принятые ранее меры по борьбе с коронавирусом, но выходные дни никто не отменил и поэтому праздничное настроение все же присутствовало.



Хайруллина Айзилия, 7а класс



9 Мая

Спасибо Всем, кто жизнь отдал,
За Русь родную, за свободу,
Кто страх забыл и воевал,
Служа любимому народу.
Спасибо Вам!
Ваш подвиг вечен,
Пока жива моя страна,
Вы в душах наших,
В нашем сердце,
Героев не забудем, Никогда!

9 Мая — день победы над всемирным злом фашизмом, — это не просто праздник, это — один из величайших дней, почитаемый не только в России, но и во многих других пострадавших от захватчиков странах мира. День Победы — это праздник, важный для каждой семьи и каждого гражданина, любого человека, любой страны в мире. Сложно найти человека, которого бы никоим образом не коснулась ужасная война, унесшая жизни миллионы солдат и мирных граждан. Эту дату никогда не вычеркнут из истории, она останется навечно в календаре, и всегда будет напоминать о тех страшных событиях и великом разгроме фашистских войск, прекратившем ад на Земле. В этом году мы отмечали 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Празднование Дня Победы в этом году прошло в особых условиях, так как ситуация с коронавирусом внесла свои корректизы — большинство запланированных мероприятий пришлось перенести.

Но такие трудности лишь помогли нашему народу стать сплочённее и наполнить этот великий праздник еще большим единением и гордостью.

В нашей школе из года в год проводятся мероприятия, посвященные празднованию Великой Победы, и этот год не был исключением. Наши родители, ученики и учителя, находясь дома на самоизоляции, смогли принять участие в десятках акций в онлайн-режиме. Ребята и взрослые приняли участие в школьном конкурсе-проекте, посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Альбом воспоминаний». Каждый мог заполнить карточку-воспоминание об участнике Великой Отечественной войны, которые в дальнейшем будут собраны в альбоме воспоминаний нашей школы. Активно участвовали обучающиеся и во всех школьных проектах. Огромное количество декоративно-прикладных работ изготовили для акции «Дети рисуют победу», «Открытка Победы» дети вместе с родителями сидя дома. Все это множество рисунков и поделок можно увидеть в инстаграм нашей школы. Большое число ребят, читали стихи и прозу в школьной акциях «Стихи о войне» и «О героях былых времен». Семейные дуэты пели песни военных лет, присоединившись к акции «Песни военных лет».



В условиях самоизоляции мы продолжали изучать историю нашей страны, историю нашей Победы. Акции «Города, освобожденные от фашизма в годы Великой Отечественной Войны» и «Мы помним» также не остались в стороне. Дети совместно с преподавателями подготовили различные исследовательские работы, позволившие нам составить «Карту Победы» и вместе со всеми пройти «Дорогу Памяти», которую некогда проходили наши прадедушки и прабабушки.

Юнармейцы нашей МБОУ «Рыбно-Слободской СОШ 2» не только успели принять участие в акции "Стена Памяти", но и запустили также свой challenge «Живу на улице Героя Советского Союза»! В предверии знаменательной даты 75-летия Победы и освобождения мира от фашизма, в благодарность за мирное небо над головой, они рассказали нам о 9 Героях Советского Союза, которые родом из нашего района, и чьи имена навсегда увековечены в названиях улиц нашего района.

Акцию "Поклонимся великим тем годам" поддержала и средняя группа образцового детского хореографического коллектива "Камские звездочки"

Активно участвовали обучающиеся и в акциях «Письма Победы», «Сад памяти» и «Окно Победы», почтив дань памяти, людям, павшим в боях, в Великой Отечественной войне.

Ставшей неотъемлемой частью празднования Дня Победы, акция «Бессмертный полк», «Улемсез полк» в этом году прошла в онлайн формате, как и многие другие акции. Но учащимися нашей школы был сформирован наш собственный «Бессмертный полк», «Улемсез полк». Ученики поделились с фотографиями своих родственников-ветеранов и краткой биографией их подвигов.

Всё это проходило в режиме онлайн на самоизоляции. Не смотря на сложившуюся в мире ситуацию, жители нашей страны хранят память, гордость и честь за наших предков, за их героические поступки, за любовь к нашей Родине, которую мы обязаны пронести через свою жизнь и передать будущему поколению. 75-летие Великой Победы это 75 лет гордости за мужество, за огромные подвиги и самопожертвование великого народа!



Муксинова Рания, 10 а класс

АКЦИЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

В этом году в связи короновирусной инфекции наша школа провела акцию «Бессмертный полк» в онлайн режиме. Каждый ученик нашей школы сфотографировался с портретом участника Великой Отечественной войны своей семьи. К примеру, 7а класс сделал небольшую презентацию с песней и с фотографиями учеников держащих портреты своих героев. Вся школа была вовлечена в ход этой акции. Никто не остался в стороне безучастным и равнодушным к этому важному мероприятию. Участие приняли родители, ученики, учителя, старшие братья и сестры. Все считали своим долгом отдать дань уважения нашим великим героям и почтить их память. У нас получилось провести замечательную и трогательную акцию хоть и на удаленном расстоянии.

Вильдан Сафин, 7а класс



100 лет ТАССР

Татарская Автономная Советская Социалистическая Республика -автономная республика в составе Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. 22 марта 1920 года И. Ленин принял в Кремле Б. Х. Мансурова, С. Г. Саид-Галиева и других для обсуждения с ними вопроса об образовании Татарской республики.

Она была образована 25 июня того же года как Автономная Татарская Социалистическая Советская Республика. 25 июня 1925 г. был принят проект (первоначальный) конституции Татарской республики и одобрен 13 марта 1926 г. Чрезвычайный XI съезд Советов Татарской автономии 25 июня 1937 года утвердил конституцию республики, согласно которой порядок слов в её названии был изменён, преобразовавшись в Татарскую Автономную Советскую Социалистическую Республику. В 1922 (при образовании СССР), в 1936 и 1977 (при принятиях Конституции СССР) и в 1952—1953 (при образовании в ТАССР Казанской, Чистопольской, Бугульминской областей) рассматривалось, но не было принято предложение о преобразовании ТАССР в союзную республику.

Во время «парада суверенитетов» в Советском Союзе 30 августа 1990 года Верховный Совет ТАССР принял декларацию о государственном суверенитете Татарии, преобразовав её в Татарскую Советскую Социалистическую Республику — Республику Татарстан. С 16 мая 1992 года — Республика Татарстан.

Возникновение республики стало реализацией вековых чаяний народа, важным шагом к национальному самоопределению, способствовало появлению феномена полиэтнического государственного образования в рамках РСФСР. Выдающуюся роль в этом процессе сыграл один из лидеров и теоретиков национально-освободительного движения Мирсаид Султан-Галиев. Его идеи, сочетающие принципы классовой и антиколониальной борьбы, своеобразного «исламского социализма», не нашедшие поддержки у большевиков, стали в XX в. знаменем освободительной борьбы народов мира, находившихся в колониальной зависимости.

Становление Татарской АССР происходило в тяжелейших условиях. В республике царили экономическая разруха, эпидемии и голод. В 1921 г. на пике развития этих страшных бедствий первый правительственный состав ТАССР существенно изменился. С.С.Саид-Галиев был переведен на место председателя Совета народных комиссаров Крымской АССР. Его приемником стал член Временного революционного комитета, бывший нарком здравоохранения Кашаф Мухтаров. Именно К.Г. Мухтарову и его соратникам, в числе которых был первый нарком земледелия ТАССР Ю.Н.Валидов, нарком просвещения М.Ю.Брундуков, предстояло управлять республикой в жестких условиях этого времени. Этому составу правительства ТАССР удалось довольно быстро преодолеть последствия хозяйственной разрухи и голода 1921 г., стабилизировать финансовую систему, подорванную гражданской войной, сформировать полноценный бюджет республики, вести жесткую налоговую деятельность.

ТА1ССР

ПРАЗДНОВАНИЕ 100-ЛЕТИЯ
ТАТАРСКОЙ АССР

ТАТАРСТАН АССР төзелүнен
100 еллыгын бәйрәм итү

1920-2020



ТА1ССР

1920 2020



Татарстан стал одним из развитых индустриальных регионов страны. Более трех четвертей всей производимой в народном хозяйстве республики продукции приходилось на долю промышленности.

Одним из положительных факторов образования ТАССР стало формирование многочисленной, талантливой научной и творческой интеллигенции. В татарской литературе зазвучали имена А.Кутуя, Х.Такташа, Кави Наджми, Х.Туфана, С.Хакима, в профессиональной музыке: С.Сайдашева, С.Габаши, Н.Жиганова, М.Музафарова, в театральном искусстве К.Тинчурина, Х.Абжалилова, Ф.Ильской, в науке Г.Камая, Х.Муштари, Н.Чеботарева, Н.Четаева и многих других.

Расцвет татарской профессиональной советской литературы, музыки, театра, изобразительного искусства, академических исследований и вузовской науки способствовал, в непростых условиях государственной политики, сохранению национального самосознания, родного языка, культуры, освоению достижений мировой цивилизации.

В 2020 году Татарстан отмечает 100 лет со дня своего образования. Это знаменательное событие и для нашей республики, и для всего российского федерализма. В такие даты принято подводить итоги прошлого и строить планы на будущее. За 100 лет государственности народ Татарстана прошел грандиозный, трудный, героический и счастливый путь и, надеюсь, что последующие годы будут не менее славными для истории республики.

Фахрутдина Дилляра, 9б класс

ВОПРОС-ОТВЕТ

Ко дню Юриста редакция шкостать юристом?

Н.С.: Чувство справедливости льный газеты взяла интервью у адвоката Рыбно-Слободского района—

Власова Николая Степановича

М.В.: Что с подвигло Вас и порядка.

М.В.: Сложно ли было учиться на юриста?

Н.С.: Сложно, потому что нужно знать много законов, которые часто изменяются, по-разному толкуется.

М.В.: С какими трудностями вы сталкивались на работе?

Н.С.: С трудностями приходиться сталкиваться постоянно. Поскольку законодательство очень большое. Иногда нормы закона противоречат другим. На практике они также судами, прокурорами и следователями применяется по-разному, а некоторые законны вообще не применяются. Чтобы применился тот или иной закон, иногда приходится обращаться в различные инстанции.

М.В.: Чтобы вы посоветовали начинающим юристам?

Н.С.: Начинающим юристам я советую изучать теорию гос. права и знать её в совершенстве. Изучать и знать конституцию РФ, больше внимания уделять изучению норм гражданского законодательства, поскольку с ними приходится сталкиваться ежедневно. А также добросовестно изучать другие предметы, которые преподаются в учебном заведение.



М.В.:-Расскажите самый необычный случай из вашей практики.

Н.С.:-Когда один гражданин продал другому автомобиль, получил от него деньги, в последующем он пишет заявление в полицию, что автомобиль у него украли. Суд вернул ему автомобиль. У продавца автомобиля оказались и деньги и автомобиль. А покупатель остался без денег и автомобиля.

М.В.: Спасибо за уделенное нам время и интересные ответы! Поздравляем Вас с днем юриста и желаем успехов в работе!

Н.С.: До новых встреч.



REDMI NOTE 8
AI QUAD CAMERA



Редакция Рыбно-слободской
СОШ №2”:

1 Мая- Хайруллина Айзиля

9 Мая– Муксинова Рания

Бессмертный полк– Сафин Вильдан

100-летие ТАССР– Фахрутдина Диля-
ра

Вопрос-ответ– Власов Максим

Верстка– Хайруллина Айзиля

Адрес редакции:

422650, Республика Татарстан,
Рыбно-Слободский район, пгт. Рыб-
ная Слобода, ул. 60-лет

Октября, д. Телефон: +7(843)-612-35
-08

E-Mail: S.Rs@tatar.ru

Гл. редактор: Власова Т.А.,

Зарипова Г. Ж.

